

首登紅館搏盡 滿身傷堅持勁歌熱舞

欣宜遺憾肥姐未能睇到

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭欣宜一連兩場演唱會前晚正式於紅館開鑼，除獲父親鄭少秋到場支持外，欣宜多位圈中好友如許廷鏗、胡鴻鈞、王祖藍、岑麗香、王君馨、關心妍、蔡一智等均有到來。換了一頭金色長髮的欣宜，由8個身穿緊身衣的男舞蹈員襯托出場，氣勢十足，全晚表演非常淡定，唱得跳得，夠台型壓得住場，贏得全場多次掌聲。



■鄭欣宜（左）唱完《遊樂場》後，嘉賓謝安琪出場。

受腳傷影響的欣宜先以一連串快歌勁舞娛賓，開騷前受扁桃腺發炎影響，但前晚見欣宜已大為好轉，聲線回復正常。她獻唱首本名曲《你瘦夠了嗎》，更做出招牌動作擎天劈腿，贏得一片掌聲。換上黑色魚尾裙登場的欣宜，唱出《你是什麼時候開始不愛我的》的時候因耳機失靈，要返下台重新開始，她向觀眾解釋要培養情緒，做現場表演是有失誤，所以不容許她做一個不好的表演者。與觀眾交流的欣宜難掩興奮之情，笑言原本估計自己會很緊張，但受觀眾反應感染變得興奮，更承諾整晚會竭盡所能去表演，完成她在紅館開騷的夢想。

感謝黃偉文賜「女神」稱號

之後欣宜又笑稱開騷後就要追求第二個夢想，是每個女仔都夢想的，找一個夢中情人，然後結婚生

仔。她感性地說：「兩年之前《女神》這首歌面世，有好多女性朋友在街上截停我，話好開心有這首歌鼓勵她們，想不到這首歌可以感動到很多人和給予他們力量。」欣宜在台上也憶述初出道時飽受負評影射，說：「一直以來我都被人批評，但我沒有放棄，就算我是負分都好，只要我夠堅持和努力，總有一日我可以由負分上返去零分，再一分一分加上去，我深信總有一天我會合格。」欣宜更開名答謝黃偉文給予她「女神」稱號，並會謹記「不要低頭，光環會掉下來」這句名詞。

謝安琪收電話即做嘉賓

個唱首位嘉賓是謝安琪(Kay)，欣宜大讚Kay擁有一副身材好、又顧家又有幽默感的好老公，又感謝Kay收到電話二話不說就答應做嘉賓，Kay就拖住欣宜的手說：「這

句說話我一定要在台上講，我真的欣賞你好耐，我知道鄭欣宜有好多面，是我們之間的秘密，但我想話你知道，無論你爆喊、堅強、自由、懷疑過自己的你，你都是一樣美麗的。」第二位嘉賓則是樂隊Supper Moment，他們與欣宜在台上又唱又跳忘我演出，Supper Moment更要求全場觀眾為欣宜吶喊，獲得全場歡呼和應。

演唱會安歌環節，欣宜提及亡母肥姐沈殿霞，她說：「我知道開得成這個騷，有好多人錫我和幫我，我本應好開心、好知足，但我仍然有一個好大的遺憾，就是她（媽咪）沒辦法看到我第一個紅館騷。但是我知道她一定有陪住我，整個過程她都有陪我一齊笑、一齊喊、一齊唱、一齊跳，所以我要將最後一首歌送給我的最愛。」最後欣宜邊唱邊喊唱出《給最開心的人》，場面感人。



■Supper Moment要求全場觀眾為欣宜吶喊，獲得全場歡呼和應。

Angelababy首次跨界搭配時裝



■Angelababy玩轉搖滾粉嫩風，首次跨界搭配時裝。

香港文匯報訊 Angelababy作為中國區首位代言人現身某時尚發佈秀。Baby在發佈會上不但分享了自己對於勇敢嘗試新鮮事物的理解，也表達了自己參與本次時裝大秀的創作初衷。Baby表示：「勇敢、坦誠、對這個世界永遠充滿好奇的生活態度，勇於去做自己想做的事情，這是這個時代的女生們應該具有的品質。希望她們在活出個性、時尚，追求更好的自己的道路上，始終保持着一顆天真無畏的初心，去擁抱一切未知。」主持人即興拋出「難題」，想看Baby如何演繹毛茸茸的「敢初走」pose。只見Baby立馬轉換成模特狀態雙手叉腰，向前微微屈伸右腿作點地姿勢，獨具個性態度十足。

發佈會上Baby還透露，自己在孩童時期常常覺得服裝搭配非常有意思，但這是第一次親自上陣嘗試搭配十套服裝。隨後她分享了自己參與時裝大秀的搭配理念，Baby說：「希望大家平時能夠穿着得既舒服又時髦。因為走秀的衣服一般不會在平時穿，我希望給大家搭配得比較容易展現身材線條。」對於如何搭配毛茸涼鞋，Baby現場給出了兩點時髦建議，配上粉嫩感一致的裙子或者穿着一雙襪子。當注意到主持人和自己都選擇了黑白配色的造型時，Baby還暖心稱讚她的穿搭個性又好看。

用影像記錄真情 張高銘荷里活公司由低做起



■張堅庭兒子張高銘（前排左）執導的紀錄片《YAYA》，舉行慈善放映場，父母張堅庭及楊諾思、故事主角YAYA、舅父楊其龍一家四口皆出席首映。



■鄭丹瑞與女兒鄭瑤到場支持。

美國荷里活一間最大的經紀公司做一個最細的職位，咩都要做，星期一朝早七點就要返去沖咖啡。

黃智雯爆足本版主演劇集多性感場口



香港文匯報訊（記者 植植）黃智雯(Mandy)聯同許家傑昨日於元朗出席新店開幕活動，以健康、性感的沙灘造型帶領一眾模特兒示範2018春夏系列服飾。對於主演的無綫劇集《三個女人一個『因』》反應理想，不少觀眾要求看足本版，故近日已順應民意於myTV Super播放，Mandy表示因為劇入面自己都多性感場口，可以話幾踩界，但之前版本就刪咗，Mandy說：「當中主角都比較性感，要有豐滿效果，好似色誘同露吓事業線，都有4吋。幾狂野，本身唔係豐滿型，所以營造豐滿效果，都要有啲嘢幫手。」

問到男友可接受智雯如此性感？她笑指男友向來少睇港劇，但今次有與她一起睇结局，還獲讚與袁偉豪的賣唱戲份效果好，更謂：「佢冇妒忌感，我仲逼佢睇番我以前的劇！」

張寶兒想給男友生日驚喜

香港文匯報訊（記者 吳文釗）張寶兒昨日出席商場活動獲名廚指導下製作獨角獸蛋糕，寶兒表示閒時有製甜品給男友品嚐，因對方廚藝比她好，現在也要為下月男友袁偉豪（Ben）生日作準備，希望給到對方一個驚喜。

寶兒與男友袁偉豪稍後會一同拍攝新劇《鐵探》，但未知Ben生日當天能否放假，她為保持神秘只表示正準備一份珍貴禮物，笑指她是否將自己包裝成禮物送給Ben，她即大笑道：「我是超越珍貴，是無價的。」寶兒稱雖然與男友同劇演出，但劇中她只是飾演Ben的下屬，被他指點點沒有感情線，問她會否避席不想見男友與其他女角拍親熱戲，寶兒笑道：「我會代入女角的角色，我是新人都要趁機會學習一下。」提議她可以跟男友在家先試戲，她說：

「不需要，他已經很有經驗，不用試，我的熒幕初吻也早給了周柏豪。」至於寶兒平時有否下厨給Ben，她坦言對方廚藝比她好，問她會否挑戰新一輯《美女廚房》節目，她笑道：「我可以挑戰做地獄女神，放火燒廚房我都不想的。」

毛舜筠同細女相依爲命

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）出爐影后毛舜筠(毛姐)昨日偕同細女出席首映，毛姐表示因老公同大女都不在香港，所以同細女相依爲命；經常同細女拍拖，加上今個暑假她就要去加拿大讀書，所以都想有多些時間陪女兒。毛姐又透露兩個女都無興趣加入娛樂圈，大女志願做教師，細女則想做物理治療師。早前奪得電影金像獎最佳女主角的毛姐，曾表示要同朋友舉行七日七夜的慶祝活動，問到進展如何？她笑言：「未開始，因為剛剛去完旅行返來香港，又有好多訪問要做，月底工人姐姐又放假，不過放心，呢個安排一定會還。」



■毛舜筠偕同細女出席首影。